



## **LIBIFEME®**

Util femeilor de vârstă fertilă

### **Ingrediente active**

Extract din rădăcină de Asafoetida (*Ferula assa-foetida*); Extract din Capere (*Capparis spinosa*); Vitamina C și E (100% VNR)

**LIBIFEME®** este un supliment alimentar conceput cu ingrediente utile pentru a susține starea de bine a femeilor de vârstă fertilă.

### **BENEFICII DOVEDITE**

A fost efectuat un studiu pilot cu 60 de femei sănătoase, de vârstă fertilă, care au luat 1 comprimat de LIBIFEME® pe zi, timp de 6 luni. 84% dintre femei au descris o creștere a plăcerii și lubrifierii prin utilizarea LIBIFEME®.

**Vitaminele C și E** contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

**Vitamina C** contribuie la: formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a sistemului osos, a ligamentelor, a vaselor de sânge și a pielii; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și la menținerea sănătății psihice; contribuie la reducerea oboselii și extenuării; contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar; contribuie la regenerarea formei reduse a vitaminei E.

### **MOD DE UTILIZARE**

Doza zilnică recomandată pentru femeile adulte: 1 comprimat/zi dimineața, consumat la aceeași oră.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic

### **Atenționări**

Nu utilizați acest produs dacă prezentați alergii la oricare dintre ingrediente.

Dacă luați orice medicament, dacă aveți orice afecțiune, dacă sunteți gravidă sau alăptați sau dacă aveți o alergie alimentară, consultați specialistul pentru informații suplimentare.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A se păstra la loc uscat, la temperaturi sub 25°C. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

**Ingrediente/comprimat:** *agenți de încărcare:* celuloză microcristalină, fosfat acid de calciu; polivinilpirolidonă; extract apos 4:1 (maltodextrină din porumb 10 % ) din rădăcină de *Ferula assa-foetida*; vitamina C / acid ascorbic filmat (etilceluloză 3 %); extract apos 4:1 din fructe de *Capparis spinosa*; vitamina E / dl-alfa-acetat de tocoferil 50 % (amidon modificat, maltodextrină, dioxid de siliciu); *agenți antiaglomeranți:* carboximetilceluloză de sodiu reticulate, săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali, dioxid de siliciu coloidal anhidru.

### **Producător**

Agetis Supplements Ltd.

Festou 6, 3011 Limassol, P.O. Box 51418 Limassol, Cipru

[www.agetissupplements.com](http://www.agetissupplements.com)

### **Deținător notificare**

Medochemie România S.R.L., Str. Prof. Dr. I. Cantacuzino, nr.5, Sector 1, București, România  
Produs notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și  
Produse ale Stupului (seria AA/ nr 12003./05.11. 2018)